

你“顶”梦八 我“挺”姚明

当中国男篮遭遇美国,这不会是一场势均力敌的比赛。姚明开玩笑地说:“如果赢了美国队我就退役。”意思就是说战胜美国是不可能的事情。这是美国“梦八队”在奥运会上首场比赛,比赛肯定会成为美国队大腕们的秀,虽然中国男篮无望取得胜利,但至少要在跟“梦八队”的对决中发挥出水平,收获信心。

中美男篮
22:15 ~ 24:00



基德

在看完了中国选手的争金夺银之后,晚上在五棵松体育馆有场压轴大戏在等着你,这是全天最晚开始的比赛,开球时间之晚几乎要创下中国篮球的纪录:22时15分开始。但你一定要等,因为这是美国“梦八”队的第一场亮相,而且对手是姚明和易建联领衔的中国男篮。

了解一点篮球的人都知道,中国男篮想要战胜梦八,几乎比中国男足击败巴西的概率还要小,因此这场比赛一门子给中国男篮加油助威是徒劳的,舒舒服服地享受比赛过程吧。

最不可错过的当然是梦八球员的梦幻表演,由于中国队实力与对手不在一个水平线上,如果获得大比分领先,这些NBA巨星的表现欲望应该相当强烈。其中比较有看点的一是基德神出鬼没的传球,二是詹姆斯力拔千钧的扣篮,三是韦德匪夷所思的突破上篮。

看中国男篮就不可能不关注姚明,在此前的热身赛中他的状态相当低迷,自己也承认没有恢复好。但近几天姚明又是传递火炬,又是担任旗手,强烈的奥运氛围对他的刺激很大,在家门口对阵这些早就打熟了明星们,对姚明的状态应当是一次激发,他和霍华德在篮下的对抗是一大看点。

姚明之外,中国队其他球员的发挥值得期待,历史上每每对阵美国男篮,中国队总有几个精彩镜头令人难忘,譬如在美国球员头上扣篮的胡卫东,扇了罗宾逊一帽的王治郅,敢和NBA后卫比速度的陈江华。这一回精彩镜头属于谁?我个人比较期待孙悦。当然,我们也要关注小将王磊的表现,他能否上场参赛,上场后能不能有好的表现都值得河南球迷期待。

晚报记者 秦明伟



姚明

国奥今晚决斗比利时

志在进入八强乃至四强的中国国奥队在小组赛刚刚打了一场,就站在了悬崖边上。今天晚上7时45分,他们在沈阳奥体中心同比利时队的比赛,只有获胜一条路可以走。战前,主教练殷铁生也发出了“像男人一样去战斗”的吼声,鼓励队员置之死地而后生。

中比足球
19:45

动态 边总结边打气

在最后时刻方才艰难逼平弱旅新西兰队,对国奥队来讲无疑是一种打击,这样的结果也让足协高层深感失望。但毕竟比赛刚打了一场,从足协领导到教练组在赛后还是以鼓励为主,希望以此来给队员们缓解压力,打好下面的比赛。

赛后的总结会上,在对比赛进行了分析和总结之后,殷铁生将精力放在了给队员们“打气”上:“没拿下比赛,我和大家一样遗憾,但遗憾已经于事无补,现在要做的只有打好下面的比赛。同新西兰的比赛我们还是有好多亮点的,只是欠缺了一点儿运气,尤其是能在最后关头扳平比分,大家永不放弃的精神令人感动。只要有这股劲,我们就能打好下面的比赛。”

而经过两天的调整,队员们也从最初的失落中摆脱出来:“过去的就已经过去了,现在想的就是下面的比赛,毕竟我们还有机会,现在还能把握自己的命运。”也有队员依然充满了自信:“好不容易参加了奥运会,怎么着也得去趟北京吧,知道知道住奥运村是什么滋味。”——这意味着中国队至少得打进四强。

焦点 董方卓有望首发

昨天下午中国队在铁西体育场进行了赛前



董方卓

“过去的就已经过去了,现在想的就是下面的比赛,毕竟我们还有机会,现在还能把握自己的命运。”——国奥队员

“面对有6万观众助威的东道主,比赛的难度也非常大。”——比利时主帅

的最后一次训练,和以往一样,大赛前的训练,中国队依然采取了全封闭措施。不过据队员事后透露,训练并没有特殊之处,只是以恢复体能为主,并进行了定位球、角球战术的演练。

而从队内传出的消息,对于这场至关重要的比赛,殷铁生将会对首发阵容进行调整。首场替补上场并打入扳平一球的董方卓很可能在今天首发。之所以这样选择,除了第一场的出色发挥之外,还有重要一点,小董曾在比利时联赛中踢球多年,并且拿过联赛最佳射手,对于比利时球员的风格特点非常熟悉,更利于他在比赛中的发挥。

对手 比利时王子亲临助威

对于首场比赛失利的比利时而言,这场比赛同样面临着巨大的压力,而且他们还有两名主力在首场比赛中被打进红牌罚下,今天将无法上场,这让他们的实力受到了相当影响。

比利时主帅萨特虽然嘴上说“只要剩下两场比赛全部拿下,我们就能顺利出线”,但私下里也表示“面对有6万观众助威的东道主,比赛的难度也非常大。”

而为了提升球队的士气,比利时王子菲利普也已经赶到沈阳,他将在今天现场为自己的球队助威。

晚报首席记者 郭韬略 沈阳报道

河南 看点

网球女双比赛

孙彭组合遭遇俄罗斯组合

22:30

女子网球双打项目的比赛今天将在奥林匹克森林公园网球场开战,雅典奥运会冠军孙甜甜将和搭档彭帅也将打响北京奥运会第一战。孙甜甜和彭帅组合在首轮比赛中的对手是来自俄罗斯的搭档加沃尔索娃和库斯托娃。这对俄罗斯组合的实力很强,孙彭组合在首轮比赛中遭遇了强敌,能不能实现她们的奥运梦想,第一轮就是一道坎,我们期待孙甜甜和搭档彭帅能有新的表现。

晚报记者 董洪刚

男排对阵保加利亚

河南小将期待首秀 20:00

中国男排在北京奥运会上的目标是打几场漂亮的比赛,今天,中国男排将迎来北京奥运会首轮比赛,首战的对手是保加利亚男排。河南小将崔建军和焦帅也将迎来他们奥运会的首场秀。崔建军和焦帅是很不错的排球苗子,都有自己的技术特点,崔建军经过几年的努力已经在国家队站稳脚跟,我们也期待他能够在奥运会上有不错的表现。

晚报记者 董洪刚

其他 看点

游泳

10:00 ~ 10:07

男子400米个人混合泳决赛

这将是菲尔普斯在奥运会参加的第一项游泳决赛,他能否顺利开张,开始自己狂揽金牌的征程?我们拭目以待。

10:21 ~ 10:27

男子400米自由泳决赛 CCTV-1

这是澳大利亚领军人物哈克特创造历史的机会,如果夺冠他将创造连续三届奥运会问鼎的壮举。

10:39 ~ 10:46

女子400米混合泳决赛 CCTV-1

这个项目将是美国选手霍夫和澳大利亚选手莱斯对决的舞台,刚刚打破世界纪录的霍夫状态也许更加出色。

11:18 ~ 11:24

女子4×100米自由泳接力决赛 CCTV-1

仍然是美澳之争。

曲棍球

10:30 ~ 12:00

女子曲棍球第一轮 CCTV-2

中国VS西班牙,女曲迎来小组赛第一个对手,对于志在拿牌的姑娘们来说,西班牙并不应该是个太大的障碍。

射击

15:00 ~ 15:45

男子多向飞碟决赛 CCTV-5

自行车

14:00 ~ 17:15

公路自行车女子个人赛 CCTV-2

在这个项目上中国队拿满了三个人的参赛名额。但李梅芳赛前因伤退出,仅剩高敏、孟浪一同出战,她们的目标是进入前八,冲击奖牌。

举重

15:30 ~ 17:10

举重女子53公斤级决赛 CCTV-2

因为名额限制,中国选手没有参加53公斤级的比赛。韩国、泰国等亚洲国家选手是金牌的有力争夺者。

柔道

18:00 ~ 19:30

柔道男子66公斤级决赛 CCTV-2

日本名将内柴正人将在这个级别上为卫冕而战。

晚报记者 董洪刚